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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE TITULARES – BLOCO 3

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas,
realizou-se a reunião do Conselho de Titulares do Bloco 3, sob a Presidência do Senhor Robson
Cardinelli, com o comparecimento dos seguintes membros titulares e convidados:

 

Participantes presentes:

 

Município de Rio Claro/RJ
· Bruno Guedes de Carvalho – Subsecretário de Obras

· Viviane Martins – Diretora Geral Técnica de Meio Ambiente

Município de Carapebus
· Melina Nascimento – Secretária de Meio Ambiente e Sustentabilidade

· Paulo Jacy Venturini – Gestor II da Secretaria de Meio Ambiente

· Helena – Representante da Secretaria de Meio Ambiente (participação via chat)
· Márcio – Representante da Secretaria de Meio Ambiente (participação via chat)
Município de Sumidouro
· Luciana Corguinha – Secretária de Meio Ambiente

· Warllem – Representante da Secretaria de Meio Ambiente

· Hysaura – Representante da Secretaria de Meio Ambiente

Município do Carmo
· Thaione Lima – Secretário de Meio Ambiente

· Taiuane – Representante da Secretaria de Meio Ambiente

Município de Pinheiral
· Fabio Luís de Souza Nogueira – Secretário do Ambiente e Sustentabilidade

Município de São Fidélis
· Alberto Fadel – Procurador Geral do Município

Concessionária Rio+
· Josiane Vasconcellos – Gerente Geral

· Gontinjo – Representante

· Tinoco – Representante

· Luvisotto – Representante
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· Josiane – Representante

AGENERSA
· Mayná Coutinho – Chefe de Regulação (AGENERSA)

· Robson Cardinelli - Gerente da Câmara técnica (CASAN-AGENERSA)

 

Registradas as presenças dos demais convidados e representantes, foi informado a todos a
necessidade de formalização das indicações por Ofício destinado à AGENERSA. O Gerente Robson
Cardinelli presidiu a reunião e iniciou os trabalhos dispensando a leitura da Ata da reunião anterior , cuja
cópia se encontra no sítio eletrônico da AGENERSA.

Em seguida, o mesmo informou que esta é a segunda reunião do Conselho de Titulares do
Bloco 3. Comunicou que disponibilizará a ata da reunião anterior aos presentes. Reforçou que o objetivo
principal da presente reunião foi a retomada do Conselho e o debate sobre o Regimento Interno, além da
integração entre os novos membros.

Fez uma breve contextualização sobre o papel do Conselho de Titulares e esclareceu que
serão encaminhados aos novos membros, por e-mail, os seguintes documentos: contrato de concessão,
Anexo IV (Caderno de Encargos), Anexo IX (Regulamentação do Conselho de Titulares) e a Ata anterior.

Foi identificado pelo Sr. Robson um erro material a partir do artigo 9º do Regimento
Interno, o qual será devidamente corrigido. 

O regimento interno foi aprovado por unanimidade.
Em seguida, o Presidente do Conselho de Titulares ressaltou a importância da atuação

conjunta entre a AGENERSA e os municípios durante as fiscalizações realizadas pelas Câmaras Técnicas,
visando maior efetividade na verificação das obrigações contratuais das concessionárias.

 

Foi, então, agendada a próxima reunião do Conselho de Titulares do Bloco 3 para o dia
16 de setembro de 2025.

 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, da qual, para
constar, eu, Mayná Coutinho Morais, no vigésimo oitavo de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 15
horas e 47 minutos, lavrei a presente Ata, que, lida e aprovada na reunião subsequente, será publicada no
sítio eletrônico da AGENERSA.

 

 

Documento assinado eletronicamente por Mayna Coutinho Morais, Assessora, em 02/02/2026, às
17:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209,
de 19 de setembro de 2022 e no art. 4º do Decreto nº 48.013, de 04 de abril de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 122808379 e
o código CRC 6A133ACD.

Referência: Processo nº SEI-220007/003875/2021 SEI nº 122808379
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